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0 TopryeTe MapKupoBaHHbIMM TOBapamMmn?

(38 NCKNKOYEHNEM ! KPEeNnKOro asikorosd, \

5 I.IJarOB MeXxa, FOBENIMPHbIX N34EeNNIN)
ansa nepesoga Kacebl Ha PP/, 1.2
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Mepepeructpaums ceasaHa
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\ Mepeperncrpaumns ceasaHa c 3ameHon PH
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HeTt
MeHsaTb npolmneky Ha Kacce
u 3aMeHaTb PH Ha PH-M HeTt
[la [1a
HeobxoanMocCTU
Ha kacce ceituac ycraHoBneH
®PH vnn PH-M?
Mpu cMeHe PH nocne 6 aBrycra, k Heobxoanmo nepenpowunTtb Kaccy ans
Heobxoaumo yctaHoButb PH-M. pabotbi c PP/ 1.2
MeHsaTb NpolmnBKy Ha Kacce HeT nocne 3akpbitua PH un ycraHosuts PH-M
HeobxoAMMOCTHU
PH
HeobxoanMo 3aMeHUTb NpoWMBKY
MeHsaTb npolmneky Ha Kacce n nepeinti Ha DD 1.2,
n 3aMeHaTb PH Ha PH-M Her KaK TO/IbKO Npou3BoAUTESIb KacCbl

HeobxoanMocCTH NoAAepXXUT HOBbIN ¢popMaT




